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Personas encuestadas según grado de 
acuerdo con afirmaciones relativas a la 
acogida (%)
El acceso a la información y a la entidad es sencillo en gran medida. Los 
perfiles que se buscan y los horarios que se plantean no suponen tampoco 
una dificultad para acceder al voluntariado.

En cuanto  los aspectos burocráticos, no se declara que estos cuenten con 
importancia en gran medida, si bien, el 33,2% considera que en bastante o 
mucha medida si que se le da importancia, aspecto que debe ser tenido en 
cuenta por las entidades en aras de mejorar su relación con el voluntariado. 

Nada

Poco

Bastante

Mucho

Se da demasiada 
importancia a los aspectos 

burocráticos
23,8 43,0 27,0 6,2

Me encontré con dificultades 
por falta de flexibilidad en 

los horarios
56,1 34,6 7,4 1,9

Me encontré con dificultades 
porque se pedían perfiles 

muy específicos
67,2 27,5 4,1 1,2

El contacto con la entidad o 
entidades a la que me dirigí 

fue sencillo
2,5 4,4 37,7 55,5

El acceso a la información 
fue sencillo

2,5 6,7 46,2 44,6


